
Résultats de l'enquête auprès
des élèves licenciés à l'UNSS

1

Depuis combien d’années environ es-tu licencié(e) à l'UNSS ?

Nb % obs.

Je suis licencié(e) depuis 2 ou 3

ans
1751 30%

C’est nouveau cette année 1639 28%

Je suis licencié(e) depuis plus de 3

ans
1558 26%

Depuis 1 an 970 16%

Total 5918 100%

30%

28%

26%

16%

Pratiques-tu du sport ?

Nb % obs.

Oui, en club 3844 65%

Oui, en dehors de tout club ou

association, de manière régulière

(plus de 2 fois par semaine)

1187 20%

Non 832 14%

Oui, en dehors de tout club ou

association, de manière

occasionnelle (moins de 2 fois par

semaine)

628 11%

Total 5885

65%

20%

14%

11%

Est-ce le même sport qu’à l’AS ?

Nb % obs.

Non 2264 45%

Ca dépend 1653 33%

Oui 1066 21%

Total 4983 100%

45%

33%

21%

Quelle image as-tu de l’UNSS ?

Nb % obs.

Très positive 3624 62%

Assez positive 2112 36%

Négative 97 2%

Total 5833 100%

62%

36%

2%

5948 élèves licenciés répondants

Aux élèves licencié(e)s :
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Pourquoi es-tu licencié(e) à l’UNSS ?
Trois réponses possibles

Nb % obs.

Pour faire davantage de sport 2998 51%

Pour m’amuser 2442 41%

Pour me détendre et passer un bon

moment
2311 39%

Pour faire de la compétition 1722 29%

Pour être avec les copains / les

copines
1660 28%

Pour découvrir d’autres sports / un

sport
1632 28%

Pour faire plusieurs sports 1414 24%

Parce que c’est dans

l’établissement
536 9%

Pour m’engager et prendre des

responsabilités
525 9%

Parce que c'est organisé par des

professeurs d'EPS
376 6%

Parce que c'est sur le temps

scolaire
313 5%

Total 5908

51%

41%

39%

29%

28%

28%

24%

9%

9%

6%

5%

Selon toi, est-il nécessaire d’avoir un « bon niveau » en sport pour aller à l’UNSS ?

Nb % obs.

Non, c’est pour tous les niveaux 5024 88%

Oui, il faut avoir un bon niveau 688 12%

Total 5712 100%

88%

12%

Quel sont les messages que tu retiens de l’UNSS ?
Trois réponses possibles

Nb % obs.

L’esprit d’équipe 3033 53%

La rencontre et l’échange 1930 33%

Le dépassement de soi 1818 32%

La convivialité 1675 29%

Le fair-play 1494 26%

L’esprit de compétition 1301 23%

Le respect de l'adversaire 1060 18%

Le respect des règles 1049 18%

Complément de l'EPS 893 15%

Le respect des différences 802 14%

La prise de responsabilité 427 7%

Aide pour les autres cours 213 4%

Total 5762

53%

33%

32%

29%

26%

23%

18%

18%

15%

14%

7%

4%

Aux élèves licencié(e)s :
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A ton avis, l’UNSS a-t-elle une place suffisamment importante dans ton établissement ?

Nb % obs.

Oui 3802 66%

Non 1996 34%

Total 5798 100%

66%

34%

Es-tu satisfait ?

Nb % obs.

Des activités proposées 4438 78%

Du prix de la licence 3679 65%

Des créneaux horaires 3491 61%

Total 5688

78%

65%

61%

Ton As a-t-elle un maillot?

Nb % obs.

Oui 3560 64%

Non 2028 36%

Total 5588 100%

64%

36%

Souhaiterais-tu être identifié comme licencié à l'AS par un maillot ?

Nb % obs.

Oui 1395 70%

Non 604 30%

Total 1999 100%

70%

30%

A ton avis, l’information donnée aux élèves sur ton AS est-elle suffisante ?

Nb % obs.

Oui 3448 62%

Non 2150 38%

Total 5598 100%

62%

38%

Tes parents savent-ils ce que tu fais à l’UNSS ?

Nb % obs.

Oui, vraiment 3698 65%

Oui, un peu 1664 29%

Pas vraiment 327 6%

Total 5689 100%

65%

29%

6%

Aux élèves licencié(e)s :
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Est-ce que l’on demande suffisamment ton avis sur ton AS ?

Nb % obs.

Oui 2846 51%

Non 2713 49%

Total 5559 100%

51%

49%

Selon toi, les activités proposées à l’AS devraient-elles être davantage à l’initiative des
élèves ?

Nb % obs.

Oui 3558 65%

Non 1936 35%

Total 5494 100%

65%

35%

Que préfères-tu à l’AS…
Plusieurs réponses possibles

Nb % obs.

Les compétitions UNSS 3086 56%

L’entraînement dans

l'établissement
2974 54%

Les rencontres avec d'autres 2838 51%

Les évènements UNSS 2544 46%

Total 5555

56%

54%

51%

46%

As-tu entendu parler de :

Oui

N % cit.

Non

N % cit.

Le prix national éthique

La lycéenne Maif run

Un autre évènement

La Journée Nationale du Sport Scolaire

Les cross UNSS

Total

372 7% 4952 93%

538 10% 4824 90%

919 19% 3983 81%

1952 36% 3467 64%

4702 86% 775 14%

8483 32% 18001 68%

As-tu participé à la Journée Nationale du Sport Scolaire ?

Nb % obs.

Oui 984 52%

Non 905 48%

Total 1889 100%

52%

48%

Aux élèves licencié(e)s :
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Connais-tu ?

Oui

N % cit.

Non

N % cit.

Le label génération 2024

Le programme Jeune officiel : génération responsable

Total

347 6% 5007 94%

2037 38% 3387 62%

2384 22% 8394 78%

Suis-tu l’UNSS sur les réseaux sociaux (Facebook, Twitter) ?

Nb % obs.

Oui, très souvent 333 6%

Oui, parfois 909 17%

Non 4062 77%

Total 5304 100%

6%

17%

77%

As-tu téléchargé l’application sur iphone et smartphone « Unss le kiosque» ?

Nb % obs.

Oui 93 2%

Non 5193 98%

Total 5286 100%

2%

98%

Considères-tu que l’UNSS est assez visible dans les médias ?

Nb % obs.

Oui 840 16%

Non 4324 84%

Total 5164 100%

16%

84%

L'UNSS a-t-elle besoin d'être plus présente dans les médias ?

Nb % obs.

Oui 3664 71%

Non 1476 29%

Total 5140 100%

71%

29%

Qui es-tu ?

Oui

N % cit.

Non

N % cit.

Fais-tu partie du comité directeur ?

Es-tu ou as-tu été déjà vice-président élève ?

Es-tu déjà allé à l’AG de l’AS ?

Es-tu jeune officiel ?

Total

241 5% 4981 95%

311 6% 4939 94%

1265 24% 3937 76%

1363 27% 3751 73%

3180 15% 17608 85%

Aux élèves licencié(e)s :
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Si tu es jeune officiel, qu’en penses-tu ?

Nb % obs.

C’est très intéressant 745 55%

C’est assez intéressant 461 34%

C’est moyen 118 9%

Cela ne me plait pas 23 2%

Total 1347 100%

55%

34%

9%

2%

Connais-tu le prix de la licence ?

Nb % obs.

Oui 4243 81%

Non 980 19%

Total 5223 100%

81%

19%

Ce prix te semble-t-il :

Nb % obs.

Raisonnable 2554 60%

Attractif 1526 36%

Elevé 154 4%

Total 4234 100%

60%

36%

4%

Est-ce que tu souhaiterais avoir ta licence sur ton téléphone ?

Nb % obs.

Non 2779 54%

Oui 2369 46%

Total 5148 100%

54%

46%

Est-ce que tu souhaiterais que ta licence te donne des privilèges auprès des partenaires
de l’UNSS (Adidas, Fnac…) ?

Nb % obs.

Oui 4669 90%

Non 495 10%

Total 5164 100%

90%

10%

Aux élèves licencié(e)s :
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Pour finir, dis-nous les valeurs que tu souhaiterais que l’UNSS défende encore plus :
Trois réponses possibles

Nb % obs.

La mixité 1870 38%

L’esprit d’équipe 1806 37%

Le dépassement de soi 1333 27%

Le fair-play 1240 25%

La rencontre et l’échange 1119 23%

Le respect de l'adversaire 921 19%

La convivialité 920 19%

Le respect des différences 909 18%

L’esprit de compétition 898 18%

Le respect des règles 836 17%

L’engagement associatif 543 11%

La vie associative 471 10%

La prise de responsabilité 432 9%

L’engagement des différences 359 7%

Total 4941

38%

37%

27%

25%

23%

19%

19%

18%

18%

17%

11%

10%

9%

7%

Penses-tu que l’UNSS doit jouer un rôle central dans l’organisation des Jeux
Olympiques et Paralympiques 2024 ?
Plusieurs réponses possibles

Nb % obs.

Dans les jeunes bénévoles 3450 74%

Pour faire vivre l'héritage des jeux 2073 45%

Dans l'organisation 2004 43%

Dans la communication 1571 34%

Total 4637

74%

45%

43%

34%

Es-tu :

Nb % obs.

Une fille 2737 55%

Un garçon 2270 45%

Total 5007 100%

55%

45%

Es-tu actuellement ?

Nb % obs.

Au Collège 3210 64%

Au Lycée 1762 35%

Dans un autre type d’établissement 24 0,5%

Dans un CFA 6 0,1%

Total 5002 100%

64%

35%

0,5%

0,1%

Aux élèves licencié(e)s :
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Dans quel département habites-tu ?
Merci d'inscrire le n° de département

Nb % obs.

73 179 4%

69 176 3%

25 173 3%

31 145 3%

83 138 3%

74 135 3%

78 132 3%

60 111 2%

17 107 2%

70 105 2%

57 102 2%

77 100 2%

59 99 2%

37 98 2%

35 97 2%

92 94 2%

54 93 2%

88 90 2%

34 89 2%

1 89 2%

38 88 2%

91 85 2%

51 84 2%

45 82 2%

6 76 2%

64 68 1%

14 68 1%

18 64 1%

39 63 1%

71 63 1%

81 62 1%

40 60 1%

42 59 1%

26 59 1%

41 58 1%

Total 5045 67%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Aux élèves licencié(e)s :


